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Vissza a gyökerekhez 
Egy apró műszaki hiba lassította a Korda Erik-Tóth György kettőst és a McRae-Enduro 
versenyautót a Tereprali Bajnokság szezonnyitó futamának prológján. 
 
Korda Erik számára jutott a megtiszteltetés, hogy Tóth Györggyel az oldalán a Terep-Rallye 
Országos Bajnokság nyitófutamán, a dabasi Toshiba Kupán, első csatájába küldje a világ eddigi 
egyetlen McRae-Enduro versenyautóját. Az autónak azonban már a versenyt megelőzően is sűrű 
volt a programja, hiszen vasárnap reggel Angliából elindulva saját lábán tette meg az utat a Korda 
Racing főhadiszállásáig. Az autót kifejlesztő angol brigád ugyanis úgy döntött, kihasználja a 
rendelkezésre álló 1800 kilométert, egyfajta hossztávú teszt alá vetik a versenyparipát. A Vál-i 
műhelybe érkezén az Endurót a Korda Racing szerviz csapata átvizsgálásnak vetette alá, majd a 
srácok elvégezték a szükséges karbantartási feladatokat. Ezt követően jöttek az öltöztetők, hogy 
csütörtökön az inárcsi Szent György Kúrián megtartott bemutatón már teljes harci díszben 
pompázva jelenhessen a sajtó képviselői előtt. Pénteken jöhettek a hivatalos programok, előbb a 
gépátvétel, majd a bemelegítésnek szánt prológ.  
 
Sajnos a bemutatkozás nem sikerült zökkenőmentesen, a 10 kilométeres szakasz első kilométerén 
leesett az intercooler csöve, így a hátralévő távot szinte lépésben kellett megtennie a Korda-Tóth 
párosnak. 
 
Korda Erik: - Sajnos visszatérésünk első pillanatát beárnyékolta egy apró műszaki hiba, alighogy 
elrajtoltunk leesett az intercooler csöve, így 70-nél többet ott sem tudtunk menni, ahol egyébként 
150 körül szaladtunk volna. A srácok pillanatok alatt kijavították a hibát, igaz most kicsit 
hátracsúsztunk, de úgy érzem nem kerültünk nagyon nagy hátrányba és még mindig jobb, hogy itt 
történt, mint valamelyik holnapi hosszú szakaszon. A verseny számunkra elsősorban egy teszt, 
hiszen hat éve nem mentem a szakágban, az autónak pedig ez az első igazi versenye. Azt hiszem a 
magyar bajnokság mezőnye egyike Európa legerősebbjeinek, nagy izgalommal várjuk, mit tartogat 
számunkra a holnapi nap. 
 
A Korda Racing együttműködő partnerei: 
Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Pirelli, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRt, GT 
Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fittness Trade Kft, Mercur Rent a Car Kft, Motul, Alabárdos Étterem, 
Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Variocommerce Kft. 

  


